
Antologia dell'architettura
moderna. Testi, manifesti,
utopie
Read More
SKU: 20772
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: De Benedetti Mara, Pracchi Attilio a cura di
editore: Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1988

Product Description
XVII, 840 p. : illustrazioni nel testo ; 25 cm. Lagatura tutta tela, sovraccoperta e custodia
cartonata rilegato Perfetto (Mint) (20772)
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Scritti e discorsi varii. Volume 1:
Scritti di diritto penale; Volume
2: Procedura penale, discorsi.
Read More
SKU: 20725
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Ranieri Silvioeditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. XII+596, X+563. Brossura. Seminario giuridico della Università di Bologna Nr. 50 + 51.
brossura Ottimo (Fine) (20725)

Catologo Libreria Viborada
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Giovanni Duns Scoto studi e
ricerche nel VII centenario della
sua morte. In onore di P. C??sar
Saco Alarc??n. Volume I e II
Read More
SKU: 20641
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Carbajo N????ez a cura dieditore:
Antonianumluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2008 (stampa 2007)

Product Description
2 v.olumi di pp. XXII+465, 524; 25 cm. Brossura con sovraccoperta. Illustrazioni nel testo.
Collana Medioevo ; 15 brossura Ottimo (Fine) (20641)
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www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/giovanni-duns-scoto-studi-e-ricerche-nel-vii-centenario-della-sua-morte-in-onore-di-p-csar-saco-alarcn-volume-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


??l??gies de Properce, traduites
dans toute leur int??grit??, avec
des Notes interpr??tatives du
Texte et de la Mythologiede
l'Auteur, et des figures
grav??es, d'apres les dessins de
Maillier. Nouvelle ??dition,
revue, corrig??e et
consid??rablement augment??e.
par M. Delongchamps. Tome 1 e
2
Read More
SKU: 20506
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Properzioeditore: Chez L. Duprat, Letellier et
Cieluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1802

Product Description
In 8, pp. LXX + 384, 570. Volume 1 rilegato in mezza tela, tassello e oro. Volume 2 rilegato in
mezza pergamena, tassello e oro. Lievi abrasioni ai piatti. Timbri di biblioteca (vedi foto), volumi
dismessi rilegato Buono (Good) (20506)
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Il Parlamento dell'Unit?? d'Italia
(1859-61). Atti e documenti
della camera dei deputati. Voll.
1-3
Read More
SKU: 19906
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: Segretariato Generale della
Camera dei Deputatiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1961

Product Description
In 8, pp. XII+295, VI+ 800, VIII+428 con alcune tavole fuori testo. Brossura. brossura Ottimo
(Fine) (19906)
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Encyclopedie de l'architecture
nouvelle. Vol. II - Ordre et climat
nordiques. 737 illustrations.
Read More
SKU: 19798
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Alberto Sartoriseditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

Product Description
In 8 grande, pp. 765. Legatura editoriale similpelle. Dedica anonima. Volume privo della
sovraccoperta rilegato Molto buono (Very Good) (19798)

Catologo Libreria Viborada
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Consoliamo Ges??! : Raccolta di
pie pratiche e preghiere ad uso
dei Devoti della s. Agonia di n.
S. G. C. Nell'orto degli olivi
Read More
SKU: 19339
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Anonimoeditore: Casa Della Missione Edit.
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1903 (Tip.
Celanza)

Product Description
In 24, 399 pagine con una tavola, legatura editoriale come da foto con lievi segni del tempo,
carta leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) 2. edizione(19339)

La morbida macchina,
introduzione di Giansiro Ferrata
Read More
SKU: 19325
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Burroughs Williameditore: Sugarluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965
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Product Description
176 pagine; 21 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto, collana «I giorni», 13, 1965,
(finito di stampare nell'agosto 1965), Prima edizione italiana. Buon esemplare. Sovraccoperta
con leggeri segni d'usura e lieve brunitura al dorso e al piatto; carte e tagli normalmente
bruniti, rilegato Buono (Good) 1. Edizione italiana(19325)

Viaggi a Oriente. Fotografia Asia
Cinema. Festival Internazionale
di Roma 2004
Read More
SKU: 18953
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: ZoneAttiveluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, quadrotto, pp. 200 circa n.n. Legatura lucida cartonata. Edizione speciale di 500 esemplari
numerati e firmati dai curatori. Nostro esemplare senza numerazione, con firma a penna della
curatrice Monica Schifano. Catalogo per il Festival Internazionale di Roma del 2004, riccamente
illustrato con numerose fotografie raffiguranti i viaggi in Medio Oriente di artisti italiani come
Pasolini, Alberto Moravia etc rilegato Perfetto (Mint) (18953)
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Le leggi sull'asse ecclesiastico
dal 17 febbraio 1861, agli 11
agosto 1870 colle istruzioni
intorno ai benefizi ed alle
cappellanie seguite da una
raccolta di sentenze in
applicazione delle suddette
leggi
Read More
SKU: 18268
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: a cura di Luigi Aponteeditore: Stabilimento
tipografico dei fratelli De Angelisluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1871

Product Description
XXXII, 120 [i.e. 220] pagine; 23 cm, legatura coeva in mezza pergamena come da foto rilegato
Molto buono (Very Good) (18268)
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Le lettere di Caio Plinio Cecilio
Secondo recate in italiano da
Giuseppe Bandini con
illustrazioni e il testo latino a
pie' di pagina. Tomo primo-terzo
Read More
SKU: 18015
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Caio Plinio Cecilio Secondoeditore: Rossetti
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1832-1833

Product Description
3 volumi di pp. XVII+397, 420,329; 25 cm. Brossura con rinforzo al dorso dei voll. 1 e 3, Testo
latino a pie' di pagina. Etichetta sul dorso e timbri di biblioteca sul frontespizio, volumi dismessi.
Titolo sulla copertina "Le lettere di Plinio il giovane". brossura Buono (Good) (18015)
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Elaiussa Sebaste I. Campagne di
scavo 1995-1997
Read More
SKU: 17884
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Eugenia Equini Schneidera cura dieditore:
L'Erma di Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1999

Product Description
In 8, pp. 439. Legatura tutta tela con titoli impressi in nero sul dorso, sovraccoperta illustrata.
Tavole fuori testo anche ripiegate. Bibliotheca Archaeologica, 24 rilegato Ottimo (Fine) (17884)
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